



Столетие основания Русской Православной Церкви Заграницей отметили в Буэнос-Айресе



В 2020 году Русская Православная Церковь Заграницей (РПЦЗ) отмечает юбилей — 100-летие со дня основания. Эта дата неразрывно связана с началом Русской белой эмиграции, получившей название «Великий исход», когда русские флотилии в 1920 году покинули Крым.

10 декабря 2020 года, в праздник Курской-Коренной иконы Божией Матери «Знамение», которая является главной святыней Русской Православной Церкви Заграницей, Божественную литургию в Воскресенском кафедральном соборе Буэнос-Айреса возглавил епископ Каракасский и Южно-Американский Иоанн.

Его Преосвященству сослужил митрополит Буэнос-Айресский и всей Аргентины Сантьяго (Антиохийская Православная Церковь).

За Литургией молился секретарь Буэнос-Айресской и Южно-Центральноамериканской епархии

(Сербская Православная Церковь) священник Стефан Йованович.

По благословению епископа Аргентинского и Южноамериканского Леонида от Русской Православной Церкви Московского Патриархата в праздничном богослужении принял участие секретарь Аргентинской епархии, настоятель Благовещенского кафедрального собора г. Буэнос-Айреса протоиерей Сергей Юрин.

По окончании Литургии был совершен молебен перед Курской-Коренной иконой Божией Матери «Знамение».

После богослужения протоиерей Сергей Юрин огласил от имени епископа Аргентинского и Южноамериканского Леонида поздравительный адрес епископу Каракасскому и Южно-Американскому Иоанну по случаю 100-летия РПЦЗ.

Аргентинская епархия/Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/61016/>